

Слово Господа к страдающим, больным

Милейшие Чада Мои!

Вы, которые сейчас страдаете, как близко находитесь Моего Сердца.

Хочу, чтоб вы знали, что человеческое страдание волнует Меня и делает слепым на все ваши вины, ошибки и пренебрежения, а когда человек в скорби, страхе и терзании призывает Меня — Я, Господь ваш, Отец и Спаситель, Бог бесконечного величья и монти, бегу сейчас же к Моему ребёнку, чтоб быть при нём, помогать ему и успокаивать. Никакая мать не любит вас более горячо, не заботится больше и не присматривает внимательней чем Я, Иисус, ваш друг, ибо только Я отдал свою жизнь и расплатился за ваше избавление своим страданием. Я знаю боль человеческого тела, его страхи и тревогу предугадываний. Ночью в саду Гефсимания пережил Я не только будущее свое мучение, но познал вашу неблагодарность, вашу будущую нечувствительность, ненависть ко Мне, отстранение Моей Жертвы — каждым человеком, который сделает это в течении тысяч лет — но несмотря на то Я не отказался, ибо Моя Любовь к вам была сильнее чем все ваши теперешние и будущие вины, была и есть бесконечная.

Желаю, чтобы вы пользовались временем Милосердия, какое вам даю. Это есть Дар Братства. Если заключите со Мной, Иисусом Христом, Избавителем вашим, братство в страдании и соедините его с Моей крестной Жертвой, хотя бы небольшое оно было и немного значило в сравнении со страшной смертью человека распятого на кресте, перед тем мученного душевно и физически Бога-Человека, о всё же это братство будет существовать в вечности и оно оградит вас пред Божьей Справедливостью всиянии бесконечной Святости Святой Троицы.

Ибо никогда не может случиться, чтоб Я, Бог Милосердия, Любовь прощающая, отбросил того человека, который Меня призывал в страдании и тревоге. Поэтому пользуйтесь данным вам временем для того, чтоб могли вы пребывать со Мной без страха по поводу состояния вашего духа, без стыда и тревоги — в виду вашего убожества и греха — передо Мной, врачом ваших душ.

Мать не помнит больному ребёнку его провинностей, хотя бы было оно лукавое, фальшивое и помыкало ею. Ребёнок страдает — и этого достаточно, чтобы мать забыла обо всём кроме того, что она нужна своему ребёнку. Также само Я.

Чем хуже ваше положение, тем более Я для вас необходим, тем больше стремлюсь к вам, и если только ваша воля скажет "прийди", сейчас же становлюсь при вас и остаюсь. Ничто не может Меня от вас отбросить: ни грех ваш, ни злость, ни прежние предубеждения, ненависть или равнодушье. Не хочу их видеть ни помнить. Знаю только, что это дитя Мое находится в опасности, что оно одиночное, встревоженное, беспомощное, что плачет его сердце. Имею тогда для него мягкость, нежность, доброту, терпимость и беспредельное терпение. Поэтому не бойтесь Меня, не избегайте. Ведь могу вас облегчить, дать вам покой и успокоить вашу боль, накормить Любовью. Я могу всё. Я самый лучший врач. Я желаю восполнить ваше одиночество, дать вам надежду и убедить в Моей Любви. Когда Я при вас, уничтожаю всякий страх. Я вам так сильно нужен, Мои бедные, беспомощные, исстрадавшиеся, грустные дети.

Пользуйтесь временем страдания — временем Благодати и Милосердия — ибо полно оно Моих даров для вас, Моего помилования.

Дети! Вам предназначил Я Таинство Больных — Мое дело прощения, которым зачеркиваю все вины ваши, в первую очередь по отношению к вашим братьям. В нём Я перенимаю ваши долги перед Справедливостью Отца и Я с ними рассчитываюсь Своей Кровью излитою за вас, чтобы вы стали вольными. И тогда, уже чистые и радостные, можете войти прямо в Мой Дом, который является полнотой счастья. Ибо Я так сильно желаю успокоить вашу боль, накормить Любовью, предохранить перед чистилищем — временем стыда, боли души, раскаяния и искупления. Каждого из вас, кто страдает, хотел бы Я заключить в объятьях и самым нежным способом, спящего на Моём Сердце, перенести через порог смерти в Моё Царство. При Мне не имеет она власти над вами, не существует страх и ужас. Переходите из жизни к Жизни со Мной в счастии вечной радости. Не подвел Я никогда никого, кто Мне доверился. Но Я являюсь также оздоровляющим и Таинство Больных может сделаться дорогой к здоровью тела и оздоровлением для ваших душ.

Я сам избираю для вас то, что самое лучшее, ибо кто знает и понимает каждого из вас так как Я...? Поэтому не надо Меня бояться. Я ваша Жизнь, Душа ваших душ. Я вам так нужен, как телу необходимые свет и вода, воздух и кровь.

И вы, дети Мои, особенно возлюбленные, вы Мне тоже нужны. Время страдания, время беспомощности, тревоги и грусти — это время Моей Благодати. Знаете ли вы, что тогда вы всё у Меня можете выпросить? Особенno когда просите соединяя ваше состояние со спасительной Мукой Моей, ибо тогда вместе просим Отца. Если бы вы умоляли в сообщности со Мной о счастье, мир и примирение для мира, могли бы их выпросить для всего человечества... Для бескорыстной просьбы слабого и страдающего человека раскрываю своё Сердце; такой просьбе не могу противиться.

Люди просят Меня, живя всё в грязи и грехе, а как редко просят у Меня настоящего добра. Посмотрите на землю. Вся она подвержена опасности. Бсё время погибают люди убиваемые своими братьями, возрастает голод в последствии равнодушья сытых, увеличивается количество злодеяний, ширится испорченность вырождения, всякие извращения человеческой психики, появляются новые болезни, новые искажения, новые причины воен и человеческих страданий. А сколько разбитых семейств в вашей стране? Сколько осиротевших, грустных детей? Скольким не дано жить по вине родителей и семейств? Как неистовствует алкоголизм, возрастает наркомания, взаимная ненависть, зависть, алчность, лень, интриги...?

Я изолирую вас, дети, на какое-то время из этой отравляющей атмосферы вожделения и бега к владению, борьбы за ничтожные вещи и мелкие дела, чтоб могли вы увидеть их ничтожество по отношении к единственному великому делу — к Моей борьбе за ваше избавление. Прошу вас, помогите Мне в ней!

Я борюсь за бесконечное счастье для каждого из вас. И никто не есть меньше любим, чем остальные. Каждого из вас люблю для него самого, отличающегося от других, возлюбленного так, что Я дал ему всякие шансы, чтобы избрал то, что самое лучшее, то что его осчастливит не на короткое время, а на вечность. Хочу чтобы каждый из вас понял, что он для Меня есть самый важный. Хотя бы считался ненужным, одиноким, покинутым,, старым и беспомощным, хотя бы другие относились к нему с пренебрежением или презрением — Мною он возлюблен, и то возлюблен особенно сильно, горячо, тем больше, чем меньше получил он любви человеческой. Ибо каждый из вас получил существование из Любви Моей, желающей дарить и делать счастливым. И дал Я вам полноту свободы затем, чтобы вы могли добровольно избрать жизнь такую, какую сами желаете — либо со Мной, либо на вечность вне Любви. Мир вас манит и обманывает, как редко окружающая среда есть сердечная, поддерживающая, добрая. Все вы дёргаетесь и мучаетесь, переживаете мучительные испытания, отвержения, обманы. Ваши ошибки и вины чаще всего являются общей виной. Поэтому Я вам так помогаю, так вас запищаю, прикрываю и желаю жить в тесной дружбе с каждым из вас; и не порицаю, но оправдываю. Все вы такие слабые, переменчивые, расположенные к падению, именно поэтому имеете могучую помошь Мою всегда, на каждое самое тихое возвзвание.

Но когда болеете, страдаете, когда вы изболевшие и беспомощные, тогда Я сам, даже не ожидая вашего возвзвания, обнимаю вас Своей Опекой. Всё прощаю и вижу только ваше плохое состояние. И тогда жертвуя вам время Благодати и Помилования. А теперь прошу вас, тех, которые поймут Мою заботу о человечестве. Не тратьте без пользы, не отвергайте Моего Приношения. Заступайтесь одни за других, отдавайте свои страдания Мне — за кого хотите. Нужд очень много. Вся земля плачет. Сжальтесь над блуждающими, несчастными вашими братьями и просите за них, жертвуйте свои будничные страдания за ваши семьи, врачей и персонал, за Церковь, за Родину, за погибающих, одиноких и умирающих... по потребности сердца.

Просите, ибо никто не был так выслушиваемый, как страдающий человек. Кто имеет столько благодати, как вы? И кто может Мне помочь, если не вы? Просите, дети возлюбленные Мои, за мир, за близких ваших, а тогда Я обниму просящих и тех, за которых просят, одной Пылающей Любовью. Тогда никто из вас не погибнет и благословлять его будут те, которые благодаря ему снискали Небо.

Помогите Мне, дети, спасать мир!

„Слово Господа к страдающим, больным...” перевод с польского: Анна, *Свидетели Божиего Милосердия*. Издательство Апостольства Молитвы, Краков 1995-2011, (не против), часть 2, стр-ы. 247-251.